

新书揭秘“阴谋论”:真公主夭折用男婴冒充,真假公主上演“掉包计”——

# 英国“童贞女王”可能是男人

英国都铎王朝时期的女王伊丽莎白一世在该国历史上被誉为“童贞女王”。然而英国历史学家特拉西·波曼在其新书《伊丽莎白的女人们》中披露,很多“迹象”显示,伊丽莎白一世在生活中的表现更像一个男人,而不是一个女人。真正的伊丽莎白公主在婴儿时期就已夭折,她的母亲和宫女们找到一个红发男婴来“偷梁换柱”,冒充一头红发的伊丽莎白公主,将其“男扮女装”抚养长大。不过,伊丽莎白一世“终身未婚”的真相到底是什么,可能只有她自己一人心里清楚了。



英国“童贞女王”伊丽莎白一世肖像

## 新书惊爆“阴谋论” “童贞女王”可能是男人

英国都铎王朝时期女王伊丽莎白一世可能是个男人的“阴谋论”内幕,是由英国历史学家特拉西·波曼在其新书《伊丽莎白的女人们》中披露的。据伊丽莎白一世的第一个传记作家威廉·卡姆丹暗示称,伊丽莎白一世对于自己为何拒绝结婚,曾说是为了一种“她不愿透露的原因”。在都铎王朝时代,女人一生不结婚是件无法想象的事情,单身终老的女人会被当成“怪物”一样嘲笑,当时一首歌谣还唱,女人一生不嫁,将会在地狱中变成猿猴。都铎时代的社会观点认为,任何女人都需要嫁一个丈夫作为自己“精神和情感的向导”,女人不嫁人会严重有损自己的健康。

贵为王后的伊丽莎白一世却打破社会习俗终身未婚,这让许多英国臣民都感到不可思议和困惑不解。伊丽莎白一世的政敌宣称,伊丽莎白女王不结婚,是因为她是一个“阴阳人”,伊丽莎白一世的生理功能,她既无法和男性发生性关系,更无法怀孕生育;不过,最惊世骇俗的一种“阴谋论”却

称:伊丽莎白一世压根就不是女人,而是一名从小就被迫“男扮女装”的男人!

## 真公主意外夭折 宫女上演“掉包计”?

波曼在《伊丽莎白的女人们》一书中披露称,好色的亨利八世国王休了第一任妻子凯瑟琳王后,娶了伊丽莎白一世的母亲、风骚漂亮的安妮·博林为妻后,亨利八世一心盼望安妮能为他生一个儿子继承王位,但安妮怀孕后却生下了一个女儿——即后来的伊丽莎白公主。

亨利八世对此大失所望,安妮则非常担心自己失宠。雪上加霜的是,这一“阴谋论”宣称,安妮唯一的女儿伊丽莎白公主又在婴儿时期突发意外不幸夭折了,伊丽莎白公主如同是安妮的救命稻草,安妮担心失去女儿会让自己的王后地位不保,而照顾伊丽莎白公主的宫女们更是感到大祸临头,担心自己会因“失职罪”被国王处死,所以她们合谋想出了一个偷梁换柱、以假乱真的掉包计,用另外一个女婴代替夭折的伊丽莎白公主,以图骗过亨利八世国王的眼睛。可是由于伊丽莎白长着一头特殊的红发,当时王宫中压根找不到另一个红发女婴可以进行掉

包,宫女们惊慌失措之下,只好用在王宫附近找到的唯一一名红发男婴来冒充死去的伊丽莎白公主!

## “假公主”男扮女装 直到当上英国女王

担心被废黜的安妮王后仍然一心渴望为亨利八世生个儿子,可第二胎却以流产告终。她走投无路之下,在眼看就要失宠前,竟和自己的哥哥乱伦以求再获怀孕机会,结果丑闻败露后,亨利八世一怒之下处斩了安妮姐妹。而冒充伊丽莎白的那名红发男婴则一直在王宫中过着“男扮女装”的日子,她以伊丽莎白公主的身份活在世上,直到继承王位,成了叱咤风云的伊丽莎白一世女王。

英国历史学家波曼宣称,事实上伊丽莎白一世在生活中的确露出了许多“男性特征”,从而让她的同时代人和后代历史学家都怀疑她更像一个男人,至少在她的一些行为举止上。连伊丽莎白女王的得力大臣罗伯特·赛西尔都认为伊丽莎白一世许多时候的举止与其说像一个女人,倒不如说更像一个男人,但赛西尔和许多王室大臣当时都只是认为,伊丽莎白一世是为了继承王位,才故意摒弃女性特征,让自己“表现得像个男人”。

## 有许多男性特征 绰号“荣誉男性”

历史记载显示,伊丽莎白一世在生活中总是将自己当成一个“国王”,而不是“女王”,譬如她在一次著名演讲中曾经说:“虽然我拥有女性柔弱的身体,但我却拥有一个国王的心和胃。”伊丽莎白一世还总将自己和“父王”亨利八世相提并论,她警告大臣们说:“我是一头猛狮的幼崽,我继承了他的许多性格!”

历史记载显示,伊丽莎白一世身上拥有许多在16世纪社会只有男性才拥有的特征,譬如她从一开始就精力充沛,是个不知疲倦的骑手;她最爱和男性大臣们一起骑马打猎,伊丽莎白会亲手割断一头鹿的喉咙,这是当时其他女性无法做到的事情;晚年,伊丽莎白经常在王宫散步,许多宫女们满头是汗地跟在她身后小跑。此外,伊丽莎白一世在跳舞时,更喜欢跳“男性的舞步”,她还经常会不由自主地发出男性般爽朗的笑声。以至于一些人甚至悄悄给她取了个“荣誉男性”的绰号。

## 一生不嫁另有原因? 阴谋论或成历史之谜

然而,最让人怀疑伊丽莎白是一名“男性”的原因,仍然是她终身未婚的事实。许多追求伊丽莎白一世的贵族情郎试图和伊丽莎白商讨婚事时,都希望她能接受医学检查,证明自己“有能力生育女”。

伊丽莎白一世到底是不是一名“男扮女装”的男人,这个耸人听闻的“阴谋论”也许将成为一个历史之谜。不过据英国历史学家波曼称,历史上也有许多证据证明伊丽莎白一世是个身体健康的女性。譬如作为追求者谈判婚事的部分条件,年轻时的伊丽莎白一世的确曾接受过一些医学检查,这些检查证明她身体健康,能够生育女。此外,负责为伊丽莎白一世更换床单的女清洁工们也证实,伊丽莎白一世是个正常的女人。

根据当时的文献记载,伊丽莎白一世常和男大臣调情。伊丽莎白一世最热心的追求者克里斯多弗·哈顿就曾写道:“女王在用情网捕获男人们的灵魂,她的鱼饵是那样甜蜜,没有男人可以逃脱她的猎网。” 爱尔兰

## 大千世界

### 牛人一个 74岁获健美冠军

对不少七十多岁的老人来说,年轻时强健的体格和发达的肌肉只存在于回忆之中。

但是日本74岁的老人大家塚努(音译)却不同。他虽已是古稀之年,却仍然拥有一身令人羡慕的肌肉,让不少二三十岁的年轻人也自愧不如。



大家塚努

#### 勇夺魁

在首都东京举行的第21届日本健美大师锦标赛上,74岁选手大家塚努获得70岁以上组冠军。满头银发的大塚努在舞台上向观众们展示他发达的肌肉,年过七旬仍然拥有如此健美身材,让不少正值壮年的观众们也羡慕不已。

与参赛的大多数选手不同,大家塚努40岁才“半路出家”开始练习健美。自一位朋友向他介绍了这项运动后,他就从未间断练习。也许大家塚努的身材不一定是大多数人向往的典型体格,但是考虑到他74岁高龄和在赛场上的优秀表现,大家塚努的夺魁值得人们钦佩。

#### 好身体

除冠军之外,与大家塚努同台竞技的其他老年选手同样实

力不凡。这一锦标赛表明日本老人与英国老人有很大不同,“一位名叫彼得·杰克的英国网友留言说,日本人为他们的健康感到骄傲,即使到70岁或是更大年龄,他们仍然能保持身体健康。英国老年人在这方面还相差甚远。”

日本是世界上人均寿命最长的国家之一。一项官方统计数字显示,截至今年9月中旬,日本年龄超过百岁的老人数量已达4万,而且增速还在不断加快。在日本,平均每10万人中就有34.64名百岁老人。

然而,人口老龄化加剧也为社会带来巨大负担。专家分析说,人口老龄化加剧、出生率降低将引发日本社会管理危机。 平西 新华社

### 咬一口吧 香甜版埃菲尔铁塔



诱人的“埃菲尔铁塔”

英国伦敦圣潘克斯火车站日前竖起了一座用巧克力制成的“埃菲尔铁塔”,引得过往路人垂涎不已,仿佛能从飘散的巧克力醇香中嗅到一丝浪漫之都巴黎的气息。

这座高度近4米的“巧克力埃菲尔铁塔”由英国著名巧克力制造商“桑顿”公司制成,未来几周内将在全英各主要商场巡回展出。不仅如此,“桑顿”公司还计划推出一系列以世界知名大城市为主题的巧克力建筑物。

不过,对于巧克力爱好者来说,巧克力价格将继续飞涨的消息恐怕会令他们沮丧不已。《每日邮报》建议,如果真的想吃巧克力而实在囊中羞涩的话,不妨绕着“巧克力埃菲尔铁塔”转几圈,以达到“望梅止渴”的效果。 中国日报 梁杉

## 印度:百米烟囱倒塌 26人亡 数十人被埋



事故现场

印度一家在建热电厂高约百米的烟囱23日倒塌,造成至少26人死亡,至少20人被困。搜救行动随即展开。烟囱倒塌的原因眼下仍在调查中。惨剧发生时,当地天气恶劣。

#### 烟囱倒塌

惨剧发生在印度中部切蒂斯格尔邦的科尔巴,距离邦

首府赖布尔大约200公里,位于首都新德里东南大约1000公里处。热电厂属于印度铝有限公司。

切蒂斯格尔邦警察发言人R·K·维杰告诉法新社记者,这座热电厂烟囱倒塌时,超过100名工人在工地施工。突然倒塌的烟囱造成至少26人死亡,20人被困废墟。印度

报业托拉斯报道说,眼下已有15名伤者。

印度铝有限公司总经理斯里瓦斯塔瓦说:“工人们当时正在建造一个275米高的烟囱,大约完成了100米。事情发生时,天下着大雨,还有雷电。”印度报业托拉斯的消息说,惨剧发生时,大约300名工人在施工现场工作,烟囱倒塌时刚好砸到电厂餐厅。警方负责人维什瓦·兰鲁说,当时不少工人在餐厅里喝下午茶,致使伤亡和受困人数如此高。

#### 紧急搜救

惨剧发生后,当地政府展开救援行动。警方负责人兰鲁告诉美联社记者,救援人员正利用起重机和切割机在废墟中营救受困工人。

印度铝有限公司总经理斯里瓦斯塔瓦说:“我们已动用22辆挖土机清理废墟,救援受困工人。”

惨剧发生后,不少工人家属聚集在热电厂周围,焦急等

待亲人的消息。切蒂斯格尔邦警察发言人维杰说:“热电厂眼下一片混乱。工人们正协助救援小组从废墟中救人。”

#### 原因调查

惨剧的原因眼下尚不清楚,但印度警方说,没有证据表明烟囱倒塌与恐怖分子有关。切蒂斯格尔邦矿产资源丰富,但反政府武装活动也比较活跃。警方发言人维杰说:这是一场事故。初步证据显示,这并非恐怖袭击……警方将进一步调查烟囱倒塌的确切原因。”

印度媒体报道说,热电厂烟囱可能遭到雷击。

切蒂斯格尔邦首席部长拉曼·辛格发表声明说,印度官方已下令对烟囱倒塌展开司法调查。

建筑施工事故在印度时有发生。今年7月,新德里一处在建轻轨铁路高架桥突然倒塌,造成至少5人死亡、15人受伤。 综合新华社电

### 真够狠的 出动鳄鱼索保护费

新华社专电 意大利警方23日说,他们在一黑手党头目家中捉到一条鳄鱼。此前这名黑帮成员会在家中约见不愿交保护费的商人,威胁让他们成为这条鳄鱼的“腹中美食”。

意警方官员塞尔焦·迪·毛罗说,警方上周在这个黑手党头目家中搜查武器时发现这条鳄鱼。这条鳄鱼长约1.7米,重约40公斤,平日以活的兔子和老鼠为食。

迪·毛罗说,鳄鱼的主人是

那不勒斯黑社会组织头目,经常让受害人去他家中,如果受害人不愿交保护费或不满足他的要求,他就用鳄鱼威胁他们。

迪·毛罗说,这条鳄鱼属凯门鳄,是一种生活在中南美洲的鳄鱼,眼下还不清楚它如何来到意大利。这条鳄鱼现在由林业部门看管。美联社报道,鳄鱼的主人尽管尚未受到警方逮捕,但因非法饲养动物正在接受执法人员调查,并将面临敲诈等罪名指控。

### 悲喜交加 丈夫下岗妻中大奖

新华社专电 美国媒体23日报道,加利福尼亚州一名女性中得3200万美元彩票大奖,此前不久,她丈夫刚下岗。

当地电视台KGO说,米歇尔·迪克森四十出头,就职于一家信用合作社。她在新闻发布会上宣布自己中奖的消息。迪克森说自己在付清各类税款后,奖金到手总计大约

1500万美元。她计划买栋新宅,带一大家人度假,还可能自己创业。

迪克森说丈夫7月下岗,自己同情那些受全球金融危机影响者。

我想这就是为什么我昨天一开始悲伤大于喜悦,”她说,“但我知道这绝对是件喜事。我感激不尽。”